



ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

НАКАЗ

від 20.02.2020

м. Ужгород

№ 48

***Про підтримку та заохочення
творчої молоді та педагогічних працівників***

Із метою пропагування грамотності, підтримки та розвитку державної мови, виховання високої мовної культури до Дня української писемності та мови, 8 листопада 2019 року, Українським радіо проведено XIX Всеукраїнський радіодиктант національної єдності.

Учасниками акції, які надіслали свої роботи організаторам, стали понад 6 тисяч осіб. За результатами перевірки понад 60 переможців поділили в трьох номінаціях. Перше місце – диктант написано повністю без помилок, друге місце – написали цифри без лапок, третє місце – одна несуттєва помилка.

Серед двох переможців, які написали радіодиктант без жодної помилки, Швець Анастасія, учениця 6 класу Тур'я-Реметівської загальноосвітньої школи I – III ступенів Перечинського району.

З урахуванням зазначеного вище, з нагоди Міжнародного дня рідної мови та з метою реалізації заходів з виконання Програми розвитку освіти Закарпаття на 2013 – 2022 роки щодо підтримки та заохочення творчої молоді та педагогічних працівників

НАКАЗУЮ:

1. Відзначити одноразовою грошовою премією у розмірі 3 тисячі гривень Швець Анастасію, ученицю 6 класу Тур'я-Реметівської загальноосвітньої школи I – III ступенів Перечинського району.

2. Нагородити Почесною грамотою департаменту освіти і науки Закарпатської обласної державної адміністрації Товт Ксенію Аркадіївну, учителя української мови та літератури Тур'я-Реметівської загальноосвітньої школи I – III ступенів Перечинського району.

3. Управлінню фінансово-економічної, кадрової, юридичної роботи, бухгалтерського обліку та звітності профінансувати витрати, пов'язані із відзначенням учениці, за рахунок коштів, передбачених департаменту освіти і науки облдержадміністрації для реалізації Програми розвитку освіти Закарпаття на 2013 – 2022 роки.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор департаменту



Ганна СОПКОВА